



SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

FACULDADE DE MEDICINA DE MARÍLIA



Errata da Divulgação de locais/datas das bancas de argüição – Processo Seletivo de Aluno Regular para o Programa de Pós Graduação Stricto Sensu - Mestrado Acadêmico “Saúde e Envelhecimento” da Famema, edital nº. 04/2022.

Obs 1: onde se lê: Dia 04/10/2022, sala 03 do Carmelo.

Leia-se: Dia 11/10/2022, sala 03 da Unidade de Educação, conforme tabela abaixo:

Data	Horário	Ficha Inscrição	Data Nascimento	Local
11/10/2022 (terça-feira)	08h00	177021	17/03/1988	Sala 03 – Unidade de Educação (Rua José A. de Grande nº 332)
	08h30min	177076	01/10/1989	
	09h00	177025	05/09/1995	
	09h30min	176993	17/08/1985	
	10h00	177016	08/08/1974	
	10h30min	177002	19/01/1998	

Marília, 05 de Outubro de 2022.

P/ *Apadella*
**Conselho do Programa de Pós-graduação em “Saúde e Envelhecimento”
FACULDADE DE MEDICINA DE MARÍLIA**